

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 34116/2021-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová
Mobil +420 727 966 017
E-mail sedova@spravazeleznic.cz

„Modernizace trati Kladno (včetně) – Kladno-Ostrovec (včetně)“
Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 24

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotazy č. 337 - 342 jsou zodpovězeny v náhradním termínu (+1 pracovní den), přičemž byla adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.

Dotaz č. 337:

V Objektu 07-80-04:

Prosíme zadavatele o překontrolování množství, případně vysvětlení množství u položek:

- 56333 VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 150MM
- 56334 VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM
- 574E46 ASFALTOVÝ BETON PRO PODKLADNÍ VRSTVY ACP 16+, 16S TL. 50MM.

Odpověď na dotaz č. 337:

Na mostní konstrukci jsou pouze vrstvy ACO11 a ACL 16+ a postřiky, proto je množství dotazovaných vrstev oproti nim nižší.

Dotaz č. 338:

Prosíme o úpravu množství ve výkazech výměr E.1.1.1 – Železniční svršky položek BROUŠENÍ KOLEJE A VÝHYBEK, které by měly obsahovat pouze základní broušení kolejí, jelikož základní broušení výhybek je součástí dodávky výhybek.

Odpověď na dotaz č. 338:

Dle metodiky databáze OTSKP není broušení výhybek součástí položek výhybek, proto je vykazováno zvlášť, z tohoto hlediska tedy zůstává soupis prací beze změny. Uchazeči toto zohlední v jednotkové ceně výhybek.

Dotaz č. 339:

SO 06-40-02. Žádáme o bližší specifikaci dočasné ocelové konstrukce viz pol.č.41, ocelové konstrukce viz pol.č.43 a hliníkové konstrukce viz pol.č.44 (účel, výkres apod.).

Odpověď na dotaz č. 339:

Výkresy, ze kterých je patrný účel konstrukcí zahrnutých v položkách 41, 43 a 44, jsou ve složce D2_2_1_POZEMNI_BUDOVY/ SO064002/100_STATIKA

Dočasné ocelové konstrukce viz. pol. č. 41 jsou uvedeny na výkresech:

19_7737_05_02_01_01_114

19_7737_05_02_01_01_115

Ocelové konstrukce viz. pol. č. 43 jsou uvedeny na výkresech:

19_7737_05_02_01_01_103

19_7737_05_02_01_01_104

19_7737_05_02_01_01_106

19_7737_05_02_01_01_116

19_7737_05_02_01_01_117

19_7737_05_02_01_01_118

19_7737_05_02_01_01_119

Hliníkové konstrukce viz. pol. č. 44 jsou uvedeny na výkrese

19_7737_05_02_01_01_120

Dotaz č. 340:

SO 06-40-08. Žádáme o kontrolu bilance zemních prací viz níže:

- Výkopy celkem: $45,000 + 50,258 + 31,100 = 126,358 \text{ m}^3$
- Zásyp celkem: $50,258 \text{ m}^3$
- Zemina uložená na skládce: $67,574 \text{ m}^3$
- Zůstatek: $126,358 - 50,258 - 67,574 = \mathbf{8,526 \text{ m}^3}$.
- Dle našeho názoru tento objem zeminy chybí u položky přemístění na skládku.

Odpověď na dotaz č. 340:

Bilance zemních prací byla opravena.

Odkopané kamenivo z položky č. 1 bude odvezeno na skládku a je započítáno do poplatku za skládku v položce č. 4 a v položce č. 1 SO 90-90.

Vykopaná zemina z položky č.2 bude použita pro zpětné zásypy v položce č. 8.

Vykopaná zemina z položky č.3 bude použita pro úpravu pláně v položce č. 9.

Byly upraveny položky č. 5, 6 a 7 tak, aby odpovídaly výše zmíněným výkopům, zásypům a úpravě pláně.

Dotaz č. 341:

SO 06-41-01: Žádáme o kontrolu bilance zemních prací. U množství položky č. 36 nebyl odečten objem zeminy použitý pro zpětný zásyp.

Odpověď na dotaz č. 341:

Zásyp nebyl odečítán záměrně, jelikož se nejedná o zpětný zásyp, ale o zásyp z dovezených zemín, viz název položky.

13584	SD	2	Zakládání
	P	5 17481	ZÁSYP JAM A RÝH Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ
13585			

Dotaz č. 342:

SO 90-45-01: Žádáme o doplnění výpisů nových oken. Dále chybí jakýkoliv rozpis manipulací se sutí, např.: odvoz sutí, skládkovné atd.

Odpověď na dotaz č. 342:

Výpis nových okenních prvků je součástí technické zprávy (příloha 001, poslední strana). Manipulace se sutí, skládkovné, ale i další pomocné práce související s výměnou oken jsou součástí vykázaných položek 64711 a 64713, dle podmínek a technické specifikace položek databáze OTSKP.

Sdělení zadavatele:

Nad rámec dotazů účastníku sděluje zadavatel následující:

V souvislosti s odpovědí na dotaz č. 289 v rámci Dodatku č. 19 přikládá zadavatel upravenou přílohu 309 a zároveň upravuje položky v soupisu prací SO 06-40-02. V oddílu Vytápění a chlazení byly upraveny popisy položek číslo: 358, 373, 380, 381, 386, 387, 394, 405, 406, 412, 414 a 416.

V souvislosti s výše uvedenými změnami v tomto Dodatku č. 24 a se změnami uvedenými v předchozích Dodatcích zadavatel zároveň přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení o 2 dny je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny a je součtem lhůt dle ZZVZ § 99 odst. (2) – prodloužení o 1 den + § 98 odst. (4) – prodloužení o 1 pracovní den.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací“ bude uveřejněn na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení:

IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

*Datum: 08 / 11 / 2021 nahrazeno: **06 / 01 / 2022** Čas 09:00*

IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek

*Datum: 08 / 11 / 2021 nahrazeno: **06 / 01 / 2022** Čas 09:00*

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Přílohy:

- 1) D221_SO064002_309_z1*
- 2) XDC_Modernizace_trati_Kladno_(včetně)-Kladno-Ostrovec_(včetně)_oprava19.xml*
- 3) XLS_Modernizace_trati_Kladno_(včetně)-Kladno-Ostrovec_(včetně)_oprava19.xlsx*

Ing. Libor Kuta

vedoucí oddělení zadávání investic odboru investičního
na základě „Pověření“ č. 1937 ze dne 2.7.2015
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)